

聊城高级财经职业学校举行“温暖工程助学行动”捐助仪式

本报聊城12月28日讯(记者 杨淑君 通讯员 刘剑 刘文勃) 27日,聊城高级财经职业学校举行山东省中华职业教育社“温暖工程助学行动”捐助仪式,聊城市中华职教社主任张广霞,副主任、聊城市委统战部调研员李超雪为该校30名受助学生发放助学金,聊城高级财经职业学校校长朱秋田、副校长王强等出席仪式,朱秋田主持了活动。



促进社会的稳定和谐。

张广霞在颁奖仪式上强调,山东省中华职业教育社本次“温暖工程助学行动”在聊城举办,包含聊城高级财经职业学校30名学生在内的100名学子得到帮助,享受温暖工程的阳光。此举旨在让学生们更多地感受到各级党委、政府以及全社会对职业教育的重视和对职业院校学生的关心、关爱。希望受助学子们在今后的学习生活中自立、积极向上,努力成为有社会责任心、有奉献精神、有社会担当、有专业知识技能的优秀人才。

朱秋田在讲话中对省、市中华职业教育社给予学校的无私帮助表示了衷心感谢,并简要介绍了学校近年来的办学情况。随后,受资助的会计系2017级学生穆艳娣代表30位受助同学表示将立志长远,努力学习,不辜负中华职教社等领导的殷切期望,毕业后以更优秀的自己回报社会。

莘县王庄集镇开展“两过一筹”扶贫活动

为确保全镇贫困群众“过暖冬”、“过好年”,12月14日,莘县王庄集镇开展“献一份爱心,托贫困户的暖冬”活动,号召全体干部职工对贫困群众进行捐款捐物,奉献爱心。帮

包干部对484户贫困户走访慰问,为贫困户带去2018年精品扶贫挂历、棉被,并详细地了解所帮扶贫困户的近期生产生活情况,进一步提高贫困群众的满意度和获得感。(曹松)

莘县王庄集镇:信息采集助力精准扶贫

近日,莘县王庄集镇开展扶贫对象动态调整和信息采集工作动员大会,要求各管区、村庄按照市、县扶贫开发领导小组的要求做好扶贫对象动态调整和信息采集工作。该镇多次组织机关干部等进

行业务培训,并入户调查。截至目前,全镇扶贫对象870户动态调整和建档立卡信息采集录入工作已接近尾声。通过走访调查了解,群众对帮扶措施落实、精准退出普遍感到比较满意。(曹松)

莘县王庄集镇:严打犯罪防脱贫户返贫

最近,莘县王庄集镇发生一起刚脱贫的贫困户财物被盗案件,引起了镇里及公安部门的重视,镇派出所连夜加班排查并于12月27日顺利破案。在此次发生的入室盗窃案中,贫困

户李希林家中财产损失严重,一度无法维持当下日常开支。为此,王庄集镇政府还在第一时间为其联系贫困户特惠保险,尽量将其损失降到最低,确保其不再因为被盗返贫。(曹松)

莘县王庄集镇:法律服务进基层护航精准扶贫

莘县王庄集镇围绕贫困群众的需求,重点在培植法治意识、提升用法能力、夯实法治基础等方面着手,使法律为精准扶贫保驾护航。在全镇45个行政村设有专门的法律服

务办公室,张贴法律服务对接人员公示牌,为贫困户发放连心卡,方便群众申请法律服务。开辟绿色通道,困难群众申请的扶贫、创业等项目法律服务全部免费。(张爱路)

莘县王庄集镇精准扶贫助就业

为帮助贫困户掌握一技之长,近日王庄集镇举办了第二期精准扶贫培训班,针对贫困户贫困现状精准施策,邀请了农业专业合作社、县农林业专家主讲。开班宗旨就是通过培训争取使每一个有培训愿

望的贫困劳动力至少获得一次技能培训机会,掌握一项初级以上专业技能,真正实现培训一人、就业一人、致富一户、带动一片的目标,使贫困群众能通过自身能力脱贫致富。(崔佩)

东阿县烟草专卖局多向发力贯彻十九大精神

近期,聊城市东阿县烟草专卖局(营销部)把贯彻落实十九大会议精神作为首要政治任务,多措并举,全面抓好十九大精神贯彻学习工作。多渠道抓学习,领会大会精神。全体干部职工通过电视、网络、报纸等新闻媒体关注、学习党的十九大精神,抓好各项决策部署贯彻落实。

多层面抓宣传,营造学习氛围,按时召开党员大会、支委会、党小组会和党课,定期研究确定党建工作中的具体事务;多角度抓结合,深化学习效果。坚持把学习贯彻十九大精神与实际工作结合起来,与推动“两学一做”学习教育常态化制度化结合起来,把学习贯彻全会精神激发出来的热情引导到推动和促进完成年度目标任务上来。(张延铮)

山东省中华职业教育社实施的温暖工程是全国性大型公益项目,1994年,由时任全国人大常委会副委员长、中华职业教育社理事长的孙起孟发起,1995年1月启动实施,旨在发扬中华民族扶贫济困的优良传统,以服务大局为宗旨,以改善民生为根本,以促进就业为目标,以市场要求为导向,以技能培训为重点,以项目管理为模式,以动态监管为保障,以强化服务为纽带,推动中国职业教育事业发展。

莘县王庄集镇扶贫小额信贷普惠贫困户

小额信贷,“5万元以下、3年期以内、免抵押担保、基准利率放贷、扶贫资金贴息、县级建立风险补偿金”,可有效解

决贫困户贷款难的问题。莘县王庄集镇积极探索小额信贷新路子。到2017年底,全镇累计发放金融扶贫贷款金额425200

元,惠及全镇273户贫困户。扶贫小额贷款将金融活水引入贫困地区,调动了贫困户的创业增收积极性。(曹松)

莘县王庄集镇精准扶贫再助力

莘县王庄集镇把精准化作扶贫的基本导向,积极响应上级号召,多方合作参与精准扶贫工作,有效加快贫困群众脱

贫致富进程。广泛宣传,积极动员。成立政策宣讲队伍,进村入户大力宣传,严把关口,深入调研,提出建议。通过开展扶贫工

作专项调研,提出就业技术培训、发展扶贫产业、拓宽困难群众增收渠道等建议,有效加快贫困群众脱贫致富。(曹松)

莘县王庄集镇邻里互助撬动扶贫杠杆

莘县王庄集镇实施“贫困户邻里互助护理”模式,充分解放村内的劳动力,对贫困户实现物质和精神的三重帮助。在试点村李官村、邱楼村,各

有护理员两位,每位护理员分别帮扶贫困户4户,同时每村还各安排了专业护理医护人员两位。参与贫困户互助的贫困户每月可获得300元的补

贴。“贫困户邻里互助护理”模式的开展,改观了贫困户的家庭氛围,更好地帮助贫困户脱贫致富。(曹松)

莘县王庄集镇“扶贫特惠保”为贫困户撑起“保护伞”

莘县王庄集镇有建档立卡贫困户628户,其中因病致贫576户,涉及贫困群众1048人。为解决贫困户因病致贫的

问题,该镇在为贫困户落实医疗保险的同时,积极落实“扶贫特惠保”政策,为贫困户购买以医疗商业补充保险,意外

伤害保险,家庭财产保险3大险种为主的扶贫特惠保险,实为建档立卡贫困户家庭撑起“保护伞”。(郭欣)

莘县王庄集镇三举措做好精准扶贫工作

为全力做好精准扶贫工作,莘县王庄集镇从注重业务培训,明确责任纪律,强化督查考核三个方面发力,确保精准扶贫工作取得实效。注重业

务培训,由镇主要领导对县扶贫工作会议精神和业务培训进行全面传达贯彻落实。明确责任纪律,把精准扶贫工作作为当前首要工作来抓,达到每

名镇村干部负责帮扶2-5户贫困户。强化督查考核,由镇委书记、镇长亲自带队深入各村督查。(张爱路)

学习贯彻十九大精神 “金融知识惠万村” 系列宣传之——金融广告



为贯彻落实全国金融工作会议精神,规范全市金融广告发布行为,进一步打击电信网络诈骗、非法集资等各类不法行为,中国人民银行聊城市中心支行迅速组织开展相关工作,成立了金融广告治理工作领导小组,由行领导担任领导

小组组长,各部门负责人为成员,形成工作合力,统筹部署推进辖区金融广告治理工作。

为保护金融消费者合法权益,本期金融知识人行聊城市中心支行将为消费者、金融机构从业人员、广告制作发布机构普及金融广告知识,确保消费者的资金安全。

如何界定金融广告是否涉嫌违法违规?

一、同一广告累计发上投诉事件或者引起纠纷5起以上,造成较大影响的;

二、存在虚假、欺瞒、隐瞒或者引人误解的宣传;

三、对业绩或者产品收益等夸

大宣传的;

四、对未按要求经金融管理部门核准或者备案的金融产品和服务进行虚假宣传的;

五、其他违反广告相关法律法规和金融监管规定的违法违规行为。

金融广告“十禁止”包括哪些内容?

一、严禁未取得相关金融业务资质的从业机构对与金融相关的业务或公司形象进行宣传。

二、严禁夸大收益、隐瞒风险、诱骗投资者和社会公众,宣传内容应符合相关法律法规规定,不得进行误导性和虚假的违法宣传;

三、严禁对投资理财产品的收

益及安全性等情况作出虚假的宣传、欺骗和诱导消费者的行为。严禁对未来效果、收益做出保证性承诺;

四、严禁未经有关部门的许可,以贷款中介、投资咨询、信用担保、投资理财典当等名义发布吸收存款、信用贷款等广告;

五、严禁违反广告法规定,对金融产品或服务未合理提示或警示可能存在的风险及承担风险责任;

六、严禁夸大或者片面宣传金融服务或者金融产品,在未提供客观证据的情况下,对过往业绩做出虚假或夸大表述,严禁引用不真实、不准确数据和资料;

七、严禁利用学术机构、行业协会、专业人士、受益者的名义或者形象作推荐、证明;

八、严禁宣传国家有关法律法规和行业主管部门明令禁止的违法活动内容;

九、严禁宣传提供突破住房信贷政策的金融产品;

十、对于公安部门认定涉嫌经济犯罪以及有关职能部门认为已经构成或者涉嫌构成非法金融理财投资活动的,严禁广告经营者、发布者设计、制作、代理和发布与该活动有关的任何形式的广告。

本报记者 谢晓丽 通讯员 孙迎秋